Профсоюз – добровольное общественное объединение граждан, связанных общими производственными, профессиональными интересами по роду их деятельности, создаваемое в целях представительства и защиты их социально-трудовых прав и интересов». (Федеральный Закон от 12 января 1996 года № 10-ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности»)
Предметом регулирования настоящего Федерального закона являются общественные отношения, возникающие в связи с реализацией гражданами конституционного права на объединение, созданием, деятельностью, реорганизацией и (или) ликвидацией профессиональных союзов, их объединений (ассоциаций), первичных профсоюзных организаций, иных профсоюзных организаций, объединений (ассоциаций) организаций профсоюзов (далее - профсоюзы).
Настоящий Федеральный закон устанавливает правовые основы создания профсоюзов, их права и гарантии деятельности, регулирует отношения профсоюзов с органами государственной власти, органами местного самоуправления, работодателями, их объединениями (союзами, ассоциациями), другими общественными объединениями, юридическими лицами и гражданами, а также определяет правовое положение профессиональных союзов (профсоюзных организаций) и их объединений, в том числе особенности их гражданско-правового положения как видов общественных организаций, ассоциаций и союзов соответственно.
Первым делом вступайте в профсоюз, потому что:
- решает социальные проблемы!
- отстаивает права и интересы человека труда!
- формирует и регулирует основные требования к работодателю!
- содействует росту заработной платы!
- юридически поддерживает и защищает!
- улучшает условия труда!
- обеспечивает культурно-массовое просвещение!
- знает, что делать и всегда готов помочь!

Как вступить в Профсоюз:
[bookmark: _gjdgxs]https://cvr.centerstart.ru/sites/cvr.centerstart.ru/files/5__kak_vstupit_v_profsoyuz_0.pdf





